

«Служба в органах внутренних дел – это состояние души»



Алексеев Сергей Васильевич родился 3 октября 1951 года г. Похвистнево Куйбышевской области. В 1969 г. окончил среднюю общеобразовательную школу №7. Далее был призван в ряды Советской армии ГСВГ (группы советских войск в Германии) на должности механика-водителя средних танков. После службы в армии некоторое время работал в ЖКХ НГДУ «Кинельнефть». С 1973 года по 1980 год был инструктором орготдела райкома ВЛКСМ, затем заведующим орготделом горкома ВЛКСМ, инструктором райкома КПСС, инструктором отдела пропаганды и агитации горкома КПСС.

С августа 1980 по март 2008 года трудовой путь Сергея Васильевича связан с правоохранительной деятельностью. Придя в РОВД г. Похвистнево в должности начальника отдела уголовного розыска, он через три года становится заместителем начальника по оперативной работе. А уже в октябре 1986 года — начальником ГОВД г. Похвистнево. Сергею Васильевичу было тогда 35 лет. С его приходом на должность начальника резко улучшился морально-психологический климат в коллективе, он не только сумел сплотить людей, научил

их работать по-новому в современных условиях. Чуткое отношение к подчинённым, построенное на взаимопонимании, помощи в решении всевозможных повседневных вопросов, помогали сотрудникам решать насущные задачи по охране общественного порядка в городе и районе.

В непростые 90-е годы криминальные элементы старались перехватить инициативу и диктовать обществу свои правила. Благодаря усилиям правоохранительных органов, в городе и районе удалось не допустить разгула преступности. Возглавляемый Сергеем Васильевичем отдел на должном уровне обеспечивал безопасность граждан, пресекал и раскрывал преступления. В составе оперативно-следственных групп Сергей Алексеев раскрыл более десяти тысяч преступлений. Семь раз он находился в служебных командировках в Чеченской Республике, трижды с риском для жизни выполнял служебные обязанности, участвовал в боевых действиях, задержании и уничтожении боевиков.

За годы службы Сергей Васильевич отмечен нагрудными знаками «Участник боевых действий», «За отличие в службе ВВ МВД России I степени», «Почетный сотрудник МВД», «За верность долгу», «За отличную службу в МВД». Имеет медали «За воинскую доблесть» II степени, «За отличие в службе» I степени, «200 лет МВД России», «За заслуги в проведении всероссийской переписи населения», «За безупречную службу» III степени, II степени. За достигнутые успехи в служебной деятельности Сергей Васильевич награжден Наградным оружием.

В настоящее время Сергей Васильевич, находясь на заслуженном отдыхе, на постоянной основе проводит с сотрудниками уголовного розыска Отдела занятия по служебной подготовке и с молодыми сотрудниками – занятия по патриотическому воспитанию, часто повторяя: «Работа в милиции (полиции) – это состояние души, поэтому эта работа не для каждого. Желаю, чтобы каждый молодой сотрудник проникся службой, был честным и верным своему долгу служить и защищать». Действующие сотрудники МО МВД России «Похвистневский» благодарны Сергею Васильевичу за тот богатый опыт, которым он делиться с ними на каждой из встреч, и поздравляют его с днём Ветеранов Министерства внутренних дел, а также желают крепкого здоровья, удачи и благополучия во всех

начинаниях.

Любовь Погожева, старший референт отделения информации

Средство массовой информации сетевое издание «Законовест» зарегистрировано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство регистрации СМИ Эл № ФС 77 — 73896 от «19» октября 2018.
E-mail: zakonovest@anopartner.ru